

根据《中华人民共和国政府信息公开条例》、《山东省政府信息公开办法》有关规定，齐陵街道办事处向社会公布2018年度政府信息公开情况。

一、概述

按照区委、区政府关于政务公开和政府信息公开的要求，为做好信息公开工作，广泛接受社会和人民群众的监督，促进我街道各项工作的有序开展，有效推进政务公开和政府信息公开，我们从加强领导，强化意识上着手，形成了有效的公开机制和制度约束机制。现将我街道2018年政府信息公开工作的做法和成效报告如下：

1. 提高认识，加强领导，不断促进政府信息公开。

实行政府信息公开，让人民了解政府的工作，参与政府的决策，监督政府依法行政，是加强基层民主政治建设的重要内容。为做好我街道信息公开工作，专门成立了以街道党工委书记张涛任组长，办事处主任巩飞任副组长，各委办分管领导为成员的政府信息公开领导小组，日常具体工作由党政办公室牵头负责，领导小组定期召开会议，研究解决政府信息公开工作中的各类问题。

2、突出重点，明确形式，不断深化政府信息公开。

我街道的政务信息公开主要为以下三项内容：一是重点公开群众反映强烈的民生问题。二是重点监管村级财务情况。三是重点宣传热点、难点问题。主要通过公示栏、会议、简报、网站等形式，向群众公开。同时，广开渠道全面接收、反馈、处理广大群众对公开内容的疑问，切实发挥纪检部门的监督作用，保障信息公开的实效。另外，凡涉及组织人事工作的，经街道党工委讨论决定公开；涉及经济工作的，逐级向群众公开。

3、创新思路，真抓实干，不断推进政府信息公开。

在政府信息公开工作中，我街道根据实际情况，坚持“三个结合”：一是把政府信息公开与各村年度考核相结合；二是把政府信息公开与政风行风评议相结合；三是把政府信息公开与党风廉政建设相结合。通过“三个结合”，有力地推进了政府信息公开工作的顺利开展，取得了显著成果。

二、主动公开政府信息情况

我街道 2017 年政府信息公开主要信息公开内容包括：街道、办事处的各项重要决策、政府重点工作的完成情况和工作计划等。信息公开方式主要是通过政府门户网站、会议、公示栏等渠道。主动公开政务信息318，其中政府网站公开信息数205条，

其他途径公开113条，全文电子化达100%。设立 7080070 办公室电话，实行 24小时值班制度，以便及时答复公众询问。

三、信息公开重点工作完成情况

2017 年度我街道信息公开重点工作共有 8项，涉及农业、工业、文化、基础设施建设等方面，分别明确了建设内容、责任人和完成时限，任务明确，责任到人。

四、依申请公开政府信息情况

我街道 2018 年度未收到政府信息公开申请。

五、咨询和投诉情况

我街道 2018 年政府信息公开咨询主要采取的是电话咨询、信件咨询和现场咨询三种方式，都较好的回答了各种咨询，群众反映良好。

六、申请行政复议和提起行政诉讼情况

我街道 2018 年政府信息公开工作没有出现申请行政复议、提起行政诉讼等情况。

七、政府信息公开支出和收费情况

1. 我街道2018 年政府信息公开事务的财政与实际支出相符，具体数目符合政府信息公开工作相关经费标准。

2. 我街道2018年没有与诉讼（行政复议、行政申诉）有关的费用支出情况。

3. 我街道2018年度政府信息公开没有发生对公民、法人和其他组织的收费情况。

八、工作存在的主要问题和改进情况

存在的问题：一是 信息公开的内容有待进一步充实，时效性有待进一步提高。二是信息公开质量需要进一步提高，针对街道主动公开的内容，应该及时核对，确保公开内容准确无误；三是街道 信息公开工作人员均为兼职并且 信息公开工作人员变动较大，信息对接不顺畅，信息公开不够及时，信息公开的制度有待进一步健全完善。

今后将从以下几点加以改进：一是是 加强沟通，狠抓学习。进一步落实工作职责和各项制度。进一步提高依法公开政府信息的工作水平，确保完整、及时、准确地向社会公开政府信息。二是加强制度建设。按照省、市、区相关制度要求，结合我街道实际，制订完善相关的管理办法和实施意见，不断规范政府信息公开工作。三是加强队伍自身建设。进一步配足政府信息公开工作人员，把自身素质高，工作能力强的人

员充实到政府信息公开机构上来，并加强对现有人员的培训，保证各项工作落到实处。

齐陵街道办事处

2019年1月28日